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Examenul national de bacalaureat 2023
Proba E. d)
FIZICA

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
Simulare
¢ Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total
acordat pentru lucrare la zece.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. b 3p
3. b 3p
4. d 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
A. Subiectul al ll-lea
llLa. | Pentru: 4ap
reprezentarea corecta a fortelor care actioneaza asupra cutiei 4p
b. Pentru: 4p
G -F—-katy=0 1p
G, = mgsina 1p
rezultat final k=50 N/m 1p
c. Pentru: 3p
F=uN p
N =mgcosa 1p
rezultat final 4 =+/3/6=0,29 1p
d. Pentru: 4p
K'Aly —mgsina — umgcosa = ma 1p
k'=E-2S/t} p
rezultat final Al3 =12cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
A. Subiectul al lll-lea
lllLa. | Pentru: 3p
Ly = mgh 2p
rezultat final L; =3,2J 1p
b. Pentru: 4p
E,=Eg 1p
E,=mgh 1p
E,=mVv:/2 1p
rezultat final v, =4m/s 1p
c. Pentru: 4p
Lee + Ly :mzvg/z 1p
Ly, = k(d-d,)’/2 1p
L z_ﬂng(d_do) 1p
rezultat final v, =3m/s 1p
d. Pentru: 4p
MV — MV, =(m, +m,)v 3p
rezultat final v=2,6m/s 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. b 3p
3. d 3p
4. a 3p
5. b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 3p
vi[v, =N/ N, =4 1p
V,+V, =V 1p
rezultat final v, = 4mol 1p
b. Pentru: 4p
p.St, =v,RT 1p
PsSly =v,RT 1p
Lo+lg=1L 1p
rezultat final ¢, =1,5m 1p
C. Pentru: 4p
P, -S({,—x)=v,RT 1p
P - S(¢g+X)=v,RT 1p
Ps = Ph 1p
rezultat final x=10cm 1p
d. Pentru: 4p
pSt , =V1R(T+AT) 1p
pSl; =v,RT 1p
Av=v,—-v, 1p
rezultat final Av =0,2 mol 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
lllLa. | Pentru: 4p
T, =2T, 1p
T, =3T, p
U, =vC,T, p
rezultat final: U, =5,4 kJ 1p
b. Pentru: 4p
Q,=Q,+Qy p
Q. =vC/(T,-T)) p
Q, =v(C,+R)(T,-T,) 1p
rezultat final Q, =6,9 kJ 1p
C. Pentru: 4p
Lo = Lip + Log + Ly + Ly 1p
Ly =vR(T,-T,) 1p
Ly, :VRﬁln(V1/V4) 1p
rezultat final L, =174 kJ 1p
d. Pentru: 3p
Mo =1=Toin/ T 1p
T
n,=1- ?3 1p
rezultat final 77, = 83,3% 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA $SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. b 3p
3. d 3p
4. d 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
U=E,-Ir 1p
E,=E 1p
r
r,=— 1
e™ 5 p
rezultat final U =7V 1p
b. Pentru: 4p
I = Ee 1p
R, +r,
_Re(Rs+FRy) 1
PR, + R, +R, P
R. =R +R, p
rezultat final R, =120 Q 1p
C. Pentru: 4p
Uy = IR, 3p
rezultat final U, =4V 1p
d. Pentru: 3p
r_ Ee
" Ry+r, 2p
rezultat final /'=0,21 A 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
Wit = Igl’At 2p
rezultat final W,,; =3,6 kJ 1p
b. Pentru: 4p
— Re 2
T= R, +r P
E=l(Rs+r) p
rezultat final E =15V 1p
C. Pentru: 4p
Uy + U,
== 1
n E p
Up = PR 1p
Ry =Uolo 1p
rezultat final Ry =16W 1p
d. Pentru: 4p
Gl R, = L2 R, 2
P g 07~ P g b p
rezultat final ¢4 =0,6 m 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b 3p
2. a 3p
3. d 3p
4. d 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
D. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 4p
111 1
fioXx X P
rezultat final £ =10cm 1p
b. Pentru: 4p
1 X
3 X 1p
11,1 1
F &t & P
111 1
F x5 X p
rezultat final £, =30cm 1p
C. Pentru: 3p
reprezentare corecta 3p
d. Pentru: 4p
B'=Ys/ ¥ 1p
B =1/t 2p
rezultat final —y, =6cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
AX=2| 1p
i=ADj2¢ 2p
rezultat final 2¢ =2mm 1p
b. Pentru: 4p
D D
Xy =——74+—e(n-1 1
7= My (n=1) P
X7 =0 p
e=74/(n-1) p
rezultat final e =7pm 1p
c. Pentru: 3p
Ax =hD/d 2p
rezultat final Ax =10mm 1p
d. Pentru: 4p
D
X=— k/l 1
2¢ P
kiy = koo 1p
D
X = —1 0 1
57 104 p
rezultat final x =2,75mm 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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